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. .Ei laskimia.
o Kiantdpuolella kaavakokoelma

” 1.-_ a) Osoita totuustaulukon avulla tautologiaksi: —pVg+rp — ¢

b) Ratkaise yhtalo ja esité vastaus sievennetyssid muodossa
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© 2. Maaritd 4/(24)7! sekd muodossa a -+ bi ettd muodossa re®. Nelidjuuria on
kompleksilukujen joukossa aina kaksi.

a) Funktio f(z) on médritelty paloittain. Maariti a,b € R, siten, ettd f(z)
on jatkuva kohdassa z = 2.

T 22 4+a, z<2
flz) = bx+6

_——em—Q—l’ > 2

b) Onko funktio der1v01tuva kohdassa z = 2.

Vihje: Milloin limg_.9 ba:——l—ﬁl

vot kdyttid ’Hopitalin sdantod.

on jokin re_a_alz'luku? Raja-arvojen mddrittimisessa

4 Eitsi funktmn f lokaalit ja giobaaht adriarvot

f:]-1,5] =R, f(z) = ; 2:17 +393+2 |
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4. arsinhz =In(z++vz>+1), arcoshz =In(z+v2?—1),
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5. sin(f + ¢) = sin 0 cos ¢ + cosfsin ¢
cos(d + ¢) = cosfcos ¢ — sinfsin ¢

6. ¢ =cosh+isind




